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LARURT—4
1 <END>.

ERH
*0OPC?
> 1<END>

gk

*RST 2~ U RIET VBAST AL Z Ny T A= 2 —ITE R LUET, WA
DO*OPC MHIF v vLSET, T/ BATAXL, a2~ RO
HOWRREIZZ2VFET, *RST a~ o Nii=F—Fa2—%2 27V 7LET,

LTI ELERE A,

o M/iFa—

o Y —ERVIZ AR A F—T LT AZ (SRE)

o [EUEANURNRAT —HAL VAKX —T VLT AK (ESE)

XE
*RST

INTGA—A
L

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

*RST

Bigk

*SRE 2= R, B —ERVTZ AR AR —T NV AX DA R ELE
7T

AFR—=T NV REDE Y N 1 \ZERETDHE, AFX—T VLT AZDE YR
RS D —E AV T AN DAL Z G A NDZENTEES, F—ERY
JIZAN AR =T N DA TERBARICI) TS ET, *RST &
*CLS a~ U RIIEREA R NAT —H AL VA A =T VL AL T
HLEHA,

3-6



3.1 IEEFE 488.2 =2~

Xi&

*SRE<wsp><value>

NTGA—=3

LURZ DRy NOfE (HUAEEE L))

70 FEATIREEL 24 128

6: vAZYP<YRT—HZ (MSS)/ h—EARUZ=A) (RQS) 64

5: FEHEA N PAT—H ALV AZ (ESB) 32

4: MAV /1% =2— (MAV) 16 3

3 VTAF 2} T NAT —HAL UAH
20 =7— [ AU Fa—
10 AR
0: AR H

= N &~

LARVRT—H
L

ERH

*SRE 64

7AW IdOS S—3N 7NN

*SRE?
HHe
*SRE? 7x)id, ¥ =AY AR A R—T NV AZOfEZ WG D
TET
LY 2O #IT*SRE 22 L TTES0,

Xk

*SRE?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

LURZOE Y ROfE (EREEEEEH):

T FATIRREL U RZ 128
6: VAHYYRT—HA (MSS)/ ¥ —ERY/=Xk (RQS) 64
5 YA N PART—H AL VRS (ESB) 32
4: MAV H /1% =2— (MAV) 16
3 JZAFgF T INAT —H AL AR 8
20 =T— | AU hFa— 4




BIE FFvhT4—A SCPIZ~F

1: A 2
0: RfEH 1

=Bl
*SRE?
> 21<END>

*STB?
gk
*STB? 1 ZAT —ZANA NP RZDEERI A ET, STB LY A
e vhDEND (BEvh 6 ZERDBZEyhENDE, v AXF AT —H A
(MSS) B b2 1 127D FET, MSS & Tp AT —HASA R U AH T,
*STB?/ =V > TEDYER A,

Xk

*STB?

INT A=A
ML

LRARVRT—4
LURZOE Y ROfE (EREEEEEH):
D FEITIREEL R H 128
VALY Y AT —H A (MSS) / —rAU7x 2k (RQS) 64
D EAREA N NAT— S AL U AS (ESB) 32
' MAV % =— (MAV) 16
D VT AF g9 T NAT— R AL AS
TT— | AU Fa—

DR

i e

= N A

ERH
*STB?
> 78<END>

*TST?
Hae
ZO7ZVTBIRE U CT 7 BARAZTHEHLTOERE A,
H O @2Wr7 =V TSTAUTRIR U/ TH L2l 7 AN EATL, 7AR
fi kA A2 —ICHLET, TARTRIIM O~ REF T TEE
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3.1 IEEFE 488.2 =2~

T, B OZWr T AN T LTz, RO EIX*TST?2~ 2 R ALEERH
ERTORR IRV ET,

XE

*TST?

INTGA—A
L

w

LARYRT—42
fERIOMABRIEROGFE (32 B MFEAH &)

7
Z
iRl L
*TST? 7
> 0<END> jl-
I
N w
WAI &
Bae g
*WAL <> ROBNIERE LAY E— U OMBERE TTAET, RO A g
= OFEI TR ET, f
XiE
*WATI
INTGA—H
L

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

*WAT




BIE FFvhT4—A SCPIZ~F

3.2 System vk

SYSTem:ERRor?

HaE
TT7—Fa—DONEEBWEDLEET, il T—I=T—Fa—
MHHIBRSNET,

Xk

SYSTem:ERRor?

INT A=A
ML

LARVRT—H
T —a< U RERENEI O SN R BICREL-2F7—DF 5,
TIT—DHNE

s FRHl

SYST:ERR?

> -100, "std command, Command Parse Error"<END>

SYSTem:VERSion?

BaE
ST LTW5 SCPI N—2arzfnGbeEd,

Xk

SYSTem:VERSion?

INT A=A
ML

LARVRT—H
N—=Tar DL T O L FH

ERH

SYST:VERS?
> 1990.0<END>
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3.2 System 2N

SYSTem:LIGHt?
BeE
NI TGARREEITL TWHB Wb ET,

Xk

SYSTem:LIGHt?

INT A=A
ML

w

LARVRT—H
0: \v774F OFF
1: v Z754k ON

s FRHl

SYST:LIGH?
> 0<END>

SYSTem:LIGHt
BeE
N 7T ON F721% OFF #LE7,

7AW IdOS S—3N 7NN

Xk

SYSTem:LIGHt<wsp><value>

INTA—=E

<value>

7 —U7 A

H#p 01

0: \v7J A OFF IZLET,
1: Ny ZI7A4FONIZLET,

LARVRT—H
L

ERH

SYST:LIGH 1<END>
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3.3 Status YT RFLaTUR

STATus:OPERation[:EVEN]?
Hae
FA =2 a AR D REE A DR £,

XE

STATus:OPERation[:EVENt]?

INTGA—A
L

LARVRT—4
AR =g A RNV AZDOE Y RO (BAEERESEL 0 .. +32767)

s FRHl

STAT:OPER?
> 0<END>

STATus:OPERation:CONDition?
BeE
FR—ararF iar b VAR RS b EET,

Xk

STATus:0PERation:CONDition?

INT A=A
ML

LARVRT—H
F R —ararFovarl VRAZOE v hOflE (EREEEE 0 .
+32767)

s FRHl

STAT:OPER:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:BIT<n>:CONDition?
BeE
RKa<w o RIAR_XL—oa L P RZO 2 —WERE Y M ELET,
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3.8 Status VT RATALIVN

<n> DEIE 8 75 12 FTTHRL — g ATF—F AL TAZDE Y §
MEE YR 12 1I26HELET,

XE

STATus:0PERation:BIT<n>:CONDition?

INTGA—A
L

w

LARVRATF—4
F_R—ararF o iarlb VRO Y MO (B ES0 .. 1)

Z

7

= Rl i
STAT:0PER:BIT8:COND? 4
> 1<END> jl-
N

STATus:OPERation:BIT<n>:ENABIle %
e H3
FRL =2 al AR =T N AT DI E LT AN D AZE Y Mg E L ;fl?
ESSaR N
S

<n> OfEIL 85 12 £T, vk 8 b vk 12 5 ELET,

Xk

STATus:0PERation:BIT<n>:ENABle<wsp><value>

INS A=A
FR—ar AR —T IS RIOE Y IOME CEREE$:0 .. 1)

LARVRT—H
L

ERH

STAT:OPER:BIT11:ENAB 1

STATus:OPERation:BIT<n>.ENABIe?
BeE
F R —al AR =T NS ARTDIFELTA R NV AZE Y MG
bEET,
<n> OfEIL 8 b 12 T TTARL —Tal AT —HAL IV AXDE Y H §
MHE YR 12 ISR LE T,
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XE

STATus:0OPERation:BIT<n>:ENABle?

INTGA—A
L

LARVRT—4
FR_R—ar AR —T IS AIOE Y IOME CEREE$:0 .. 1)

s FRHl

STAT:0OPER:BIT9:ENAB?
> 0<END>

STATus:OPERation:BIT<n>[:EVEN{]?
BEe
F R = al AR UREOIFELIEE Yy M WA DT ET,
<n> DOfEIL 8 7°H 12 £ TTARL —Y gy AT —HAL PVAZDE vk §
NHE YR 12 1IZkHELET,

Xk

STATus:0OPERation:BIT<n>[:EVENt]?

INT A=A
ML

LARVRT—H
IR =2 gq A RURL P AZDOE Y ROfE (BRSFEEH:0.. 1)

ERH

STAT:OPER:BIT10:EVEN?
> 0<END>

STATus:OPERation:ENABIle
Bk
ARVRLAI DA R =g A R —T N~ ATV D AR R ELET,

XE

STATus:OPERation:ENABle<wsp><value>
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3.8 Status VT RATALAIVN

INTGA—H
IR = ar A R—TN~<ATDOE I OE (B0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:ENAB 128

w

STATus:OPERation:ENABIle?
Bk

\ 7z

ANVR DRI DN = Al AR =T NI AIL VARSI OEDE 5
$

ESg k
7

Xk il
STATus:0PERation:ENABle? N
w0

O m— O
INTGA—E o
L =
\7

X

R

LARVRT—H
IR = ar A R—TN~<ATDOE v OE (B0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:ENAB?
> 128<END>

STATus:OPERation:INSTrument:CONDition?
Bk
F_L—arar s ar b VR ENEbhEET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument :CONDition?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
TR —TararF 4l arl VRO Y ROME (B0 ..
+32767)
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ERH

STAT:OPER:INST:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ENABIle

Biae
ARVRLAI DGR =g A F—T N~ AT R ELET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument : ENABle<wsp><value>

INTGA—H
IR = ar A X =T N~ ATOE I OE (B0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:INST:ENAB 128

STATus:OPERation:INSTrument:ENABIle?

HaE
ARURL D AE DI N — g A X —T )~ A7 WS b E9,

XE

STATus:0PERation:INSTrument :ENABle?

INTGA—A
L

LARVRT—4
F = ar A RX—=T N~ AIDOE O (BKEEEH:0 .. +32767)

s FRHl

STAT:OPER:INST:ENAB?
> 128<END>
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3.8 Status VT RATALAIVN

STATus:OPERation:INSTrument[:EVEN({]?
e
F R =g AR U RE B WS DT ET,

Xk

STATus:0PERation:INSTrument [ :EVENt]?

INT A=A
ML

w

LARVRT—H
F R =T a A RUR U RZOE Y hOME (BRSEES:0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:INST?
> 0<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:CONDition?
HiaE
ELIEGROA R —varar T iar L VAL E NG hEET,
<n>lE 1725 14 £TOMET, INSTrument %7 v A7 AIZX->T SCPI
THIBIS N AR ICHEID S TON I iR B SR ORFR B A R LET,

7AW IdOS S—3N 7NN

XE

STATus:0PERation:INSTrument: ISUMmary<n>:CONDition?

INTGA—A
L

LARIRAT—4H
TR —TararF 4l arl VAZOE Y hOE (BIEEEE0 ..
+32767)

ERH

STAT:OPER:INST:ISUM4:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABle
HiaE
FRELIBEIR DA R PV RAR I T oA R —var A R —T )L~ AT
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ERELET,
<n>iE 1735 14 £TOET, INSTrument 72 A7 LIZL->T SCPI
THESNAEEER B Y ToHN i s OB B AR L ET,

Xk
STATus:OPERation:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle<wsp><

value>

INTGA—H
IR —ar A R—T NS AZOE R OE (BIEEREH:0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:INST:ISUM1:ENAB 128

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABIe?
HiaE
FEELTBER DA R N AR KT DA R —var A R —T )L~ A
NG bEET,
<n>l3 1 75 14 FTOMET, INSTrument %7 v A7 A2k ~>T SCPI
THIEIS N OHEER ITEID S TON I im B 2R O E B2 R L E T,

Xk

STATus:0PERation:INSTrument:ISUMmary<n>ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
IR —ar AR —T NS AZOE R OE (BIEEREH:0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:INST:ISUM4:ENAB?
> 128<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVENTt]?
HRe
FELTREROA R —2al ARV UV RAZE NG DR ET,
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3.8 Status VT RATALAIVN

<n>iE 1725 14 FTOME T, INSTrument V7 A7 A2k~ T SCPI
CHIE SN ARSI E Y CTHN- B R O B F T2 R LET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVENt]?

INTGA—A
L

w

LARVRT—4
AR =gl A RNV AZDOE RO (BAEERESEL 0 .. +32767)

Z
7
= Rl i
STAT:OPER:INST:ISUM3? A
> 0<END> jl-
N
STATus:QUEStionable[:EVENTt]? %
e o
JITAF 2T T NAR N DA E Wb ET, ;f;
‘4
Xk R
STATus:QUEStionable[:EVENt]?
INTA—=E
L

LARVRT—H
JEAF T T INARVI D RE DOy hOfE (RS EIEE 0 .. +32767)

ERH

STAT:QUES?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:CONDition?
Bk
I AF g T )Nars 1 iar LR NEbYET,

XE

STATus:QUEStionable:CONDition?
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INTGA—A
L

LARIRAT—4H
JTAFaF T NarF4arL PAXOE Y NOfE (BISEREE0 ..
+32767)

ERH

STAT:QUES : COND?
> 8<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>:CONDition?

gk

I AFaF T NarF4iar Ll P AZOREL-E Y M WS b E
7

<n> DOfEIL 9 235 12 FTTERL—2 gy AT —HAL U AZDE YR 9
NHE YR 12 1IZkHELET,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>:CONDition?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JEAFaF T NAT4ar LV AXOEyOE (BIEEES:0 .. 1)

ERH

STAT:QUES:BIT9:COND?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABIe

Bigk

ARV D ARZKT D, VAT aF T NAX—T I~ AT DIRE L
B ELET,

<n> OEIX9MNH 12 FT T/ AT aF T NAT —HAL VAZDE VL9
NHE YR 12 IZRIGSLE T,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABle<wsp><value>
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3.8 Status VT RATALAIVN

INT A=A
JEAF T T NAR—T N~AIOE Y OME CRREES:0 .. 1)

LARVRT—H
L

ERH

STAT:QUES:BIT11:ENAB 1

w

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABIle?

7
BaE =
A RN RARNCHT D, FZAFaF T INA F—T N~ AT DR ELT- i
vy bW ET, 7
<n> OEIE9ND 12 FTTI/TAFaF T AATF—ZAL T AXDE VR 9 ZIL
NHE YR 12 125 LET, N

N

a
Xi& g
STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABle? i;
INTGIA—4H y
L

LARIRAT—4H
JIZAF 2T T NAF—T N~<A7OE Y OE (FRFEES:0 .. 1)

s FRHl

STAT:QUES:BIT10:ENAB?
> 1<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>[:EVENT{]?
BEe
JEAF T T NARVRLVAFDIRELT-E v M WA b Ed,
<n> OfEIX9MNS 12 FT T/ AT aF T NAT —HAL VAZDE VL9
NHE YR 12 1T LE T,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>[:EVENt]?
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INTGA—A
L

LARVRATF—4
I AFaF T INAR I DAZOE Y OE (B EEES:0 .. 1)

s FRHl

STAT:QUES:BIT9:EVEN?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:ENABIe

BaE
ARV D AEAD I AT aF T NAR—T N~ AT R ELET,

Xk

STATus:QUEStionable:ENABle<wsp><value>

INT A=A
JZAFaF TNAF—T N<AIOE v Ol (BESERK .0 ..
+32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:QUES:ENAB 128

STATus:QUEStionable:ENABIle?

HaE
ARV AZAD Y TAF 9F T INA RN AR X —T I~ AT %
TR Y o ca=r

Xk

STATus:QUEStionable:ENARle?

INT A=A
ML

LARURT—4
JIZAFaF T NANARX—T N ZATOE Y NOE (HESEKE .0 ..
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3.8 Status VT RATALAIVN

+32767)

s FRHl

STAT:QUES:ENAB?
> 128<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:CONDition?
BeE
I AF g T TR T 4 a L AR BRI R ET,

w

Xk

7
STATus:QUEStionable:INSTrument :CONDition? -3
%
o }\
INTGA—H 7
L T
I
LRARORT—4 %
JIAFaF T NALT 4var L UVRZOE Y R OfE (R EREH:0 . T
+32767) =
g
<
fERH R
STAT:QUES:INST:COND?
> 8<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:ENABIle

BaE

AR RAEHD I ZAF 3 F TN A R — T N~ AT R ELE
KR

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument : ENABle<wsp><value>

INTGA—A
JIAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

LARVRT—H
L
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ENAB 128

STATus:QUEStionable:INSTrument:ENABIle?

#ak
ARV P RZ DY T AT a7 Vg A T — T N~ AT B WEbE
i‘g—o

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument :ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JIZAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

s FRHl

STAT:QUES: INST:ENAB?
> 128<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument[:EVEN{]?

BaE
I AF g T T AR A N D AZ B RINE R ET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument [ :EVENt]?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JEAF T T INARVIL D REDOE Y hOfE (ARSI E 0 .. +32767)

ERH

STAT:QUES:INST:EVEN?
> 0<END>
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3.8 Status VT RATALAIVN

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:CONDition?
e
RELIEBROI AT aF T NAT —Z ALV AZ R WA bEET,
<n>E 1225 14 FTOMET, INSTrument 7 A7 A2k~ T SCPI
THIESNDHEZRICEID Y THON PR ER OB T2 R LUET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:CONDiti

w

on?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
JTAFaF T NarF4arL PAXOE Y NOfE (BIEEREE0 ..
+32767)

ERH

STAT:QUES:INST:ISUMZ:COND?
> 0<END>

7AW IdOS S—3N 7NN

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABle
HRE
FRELIEZR DA NP D AR D7 TAF aF T NAR—T = A
JERELET,
<n>l3 1 75 14 FTOMET, INSTrument %7 v A7 A2k ~T SCPI
THIEIS AL ORI EID Y THONT AR B SR O B B AR LET,

Xk
STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle<wsp><

value>

INTGA—A
JIAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

LARVRT—H
L
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ISUM3:ENAB 128

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABIle?

gk

BELIEAR DA RN VAR T HI AT 2 T A L—T L~ A
JEMWEDEET,

<n>1E 1 25 14 FTOMET, INSTrument V7 ¥ A7 AiZX->7T SCPI
THIEE DR ICEID Y THON PR ER OB T2 R LUET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JIZAFaF T NANARX—T N ZATOE Y NOE (HESEKE.0 ..
+32767)

fERHI
STAT:QUES:INST:ISUM3:ENAB?
> 136<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVEN{]?

BaE

FEE LT ER DI AT aF T NARUI D REE A bEET,
<n>iE 1735 14 £TOE T, INSTrument 72 A7 L2k ->T SCPI
THE SN AEEERIZE Y CToHN - e OB B AR L ET,

Xik
STATus:QUEStionable:INSTrument : ISUMmary<n>[:EVENt]
il

INTGA—A
L

LARVRATF—4
JIZAF T T INAR I PAZDOE Y O (BAEEEES:0 .. +32767)
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ISUM4 :EVEN?
> 0<END>

STATus:PRESet

Bae
AR =g AR IR LT T AT g F T NANR I ATDE a0
a:bjﬁjﬂo 3
XiE
STATus:PRESet Z°
Z
IR5A—4 i
L 7
il
LARVRAT—4 I
L w
’ Q
H
]
& Al 2
STAT : PRES Vg
8
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3.4 Instrument I AT LYK

INSTrument:CATalog?
HRE
SCPI THlMEI TELIEELL THRHSNIET 7 8 A~ AZ N ORI AN
VG ET,

Xk

INSTrument:CATalog?

INT A=A
ML

LARVRT—H
a2~ TRYISNTZ, SCPI THIEI TEL T X TOMEORE R SCF) A

TOP_MENU hy T A= 2—
OTDR_STD Fe L AEER G RER)
£ I

INST:CAT?

> TOP_MENU, OTDR STD<END>

INSTrument:CATalog:FULL?
HiaE
SCPI Tl CEodEELL TRRHSNIZT 7 B A~ AN O AN
[SIATEY okcn=3¢ ps

Xk

INSTrument:CATalog:FULL?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

A B R ORI SCFEFF DI A2 o T2 U AR
EHNX TR PR RS ATk T AL A B R E T, T D% O HRE S E
1%, ZOR—MOGREIRE ST, TXTOLARS AT —FDOHEHRIT
2w TRYIBITWET,
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3.4 Instrument V7 ATAIVR

ERAH
INSTrument:CATalog:FULL?
> TOP_MENU, 1,0TDR STD, 2<END>

INSTrument:NSELect
BeE
H I G OB ERE L TR E LT S B 2R OB B 5 A i E L E T,

w

Xk

INSTrument :NSELect<wsp><num_ id>

INT A=A
AR G LT o TN DR B BR ORI B 5 (B FE 3845

LARVRT—H
L

ERH

INST:NSEL 2

7AW IdOS S—3N 7NN

INSTrument:NSELect?
BeE
BEBEINEIN QWA SR O BIE B2 WGt Ed,

Xk

INSTrument :NSELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
HE 6 B L7 > T D B 2R ORI R B (B B 3%)

ERH

INST:NSEL?
> 2<END>

INSTrument[:SELect]
HRe
FRE LT im BB g 2 e R e L CIR L £,
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XE

INSTrument:SELect<wsp><string id>

INTGA—A
Instrument #7327 5 CHI X4 o TLH A IS 57200 Dk
BISCEH

LARVRT—H
L

ERH

INST:SEL OTDR STD

INSTrument[:SELect]?
e
BINESN T DB R O SCFE WS D E T,

Xk

INSTrument:SELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
BUEER SN T Dam B 2R Ok B S 7

ERH

INST:SEL?
> OTDR_STD<END>

INSTrument:STATe
Bk
BRI T DR EEHRR OIREER On F7213 Off IZLET,

XE

INSTrument:STATe<wsp><boolean>

INTGA—A
7T =7
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3.4 Instrument V7 ATAIVR

On: 1 £7213 ON
Off: 0 £7/=iX OFF

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

INST:STAT ON

w

INSTrument:STATe?
Bk -
RSN CO DI SR O IR IER P A D £ T, S
$
k
Xk 7
INSTrument:STATe? jl_
I
S5 A— R
;;7)‘ 3 &
ML E
2
LARURF—4 ‘4
RO F
7 =7
1: #287° On

0: HEZSDS Off

ERH

INST:STAT?
> 1<END>
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3.5 TOPMenu 7L RXAFLaTUK

TOPMenu:UNIT:CATalog?

#ak
T I RAT AR EN TNDR— DY AR NS ET,

XE

TOPMenu:UNIT:CATalog?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
a < TREIGNTZ, HHEN TWDE TN TOR—IDOFRRISCFU AR

s FRHl

TOPM:UNIT:CAT?
> MM, SM<END>

TOPMenu:UNIT:CATalog:FULL?

BaE
T I AT AR SIS TWVAR—RDOURNRI WS £,

Xk

TOPMenu:UNIT:CATalog:FULL?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

N — ORI SLF-EFF DI T2 o T2 AR
LFINIHEWIN TODR— M EE 2 E T, Z D% O ISR E
X, ZOR—FOFHER—IESTT, TRXTOLARSAT —ZDOHHK
T~ TRELTVET,

s FRHl

TOPM:UNIT:CAT:FULL?
> MM, 1, SM, 2<END>
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8.5 TOPMenu V72 A7TALI~v2R

TOPMenu:UNIT[:SELect]
BeE
BELIAR— MBI —MIEELET,

Xk

TOPMenu:UNIT:SELect<wsp><string id>

INT A=A
TOPMenu V7T AT ATEY Y THNT-ZR—FERIRT D7D DFH
el

w

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

TOPM:UNIT:SEL SM

TOPMenu:UNIT[:SELect]?
HRE
BIREITODR— ORI FE R WG DT ET,

7AW IdOS S—3N 7NN

XE

TOPMenu:UNIT:SELect?

INTGA—A
L

LARVAT—4
BIREN TWODR— ORI S

s FRHl

TOPM:UNIT:SEL?
> MM<END>

TOPMenu:UNIT:NSELect
BeE
FBELIEAR— N, VAR E T35 R —MIRELET,

Xk

TOPMenu:NSELect<wsp><num_id>
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INTGA—H
TOPMenu #7322 L TEIN Y THNAR — ORI E 5 (S %
%)

LARVRT—H
L

ERH

TOPM:UNIT:NSEL 2

TOPMenu:UNIT:NSELect?
BeE
BRI TODR—FOFRIE S EZRWEDbEET,

Xk

TOPMenu:UNIT:NSELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
BRI TOAR— ORI

ERH

TOPM:UNIT:NSEL?
> 1<END>
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41 TARURHRY e 4-2
411 JL—FLARLIATUE e 4-2
4.1.2 Source HITLRATLATUR .o 4-3
413 Sense HITVRATLOATUR i, 4-5
414 Trace YTVRTLAIUR (i 4-9
415 Display YTV RATLATUR e 4-12
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F4E v N

41 AT kYY)

ZOEITIE, TV BASAZON VAR ER GRF R o< KRR
LK< RO HRMBAELET,

ZOfiDaw L REZZUIX, ¥V RRE: GRERE) OLX7 I3+
THIVET,

411 JL—hLAR)LOTUR

ABORt AR AE T IELET, N— AT — 2T FES N E T,

STOP iﬁﬁ’i’f?ﬂ:biﬁ"o M —R XA ICR RSN EFICRDE
INITiate FENOF E CREBRZBAELET,

INITiate:AUTo HEh CRBRZ B LET,

INITiate:RTIMe FERIORETITNZALRJNELZBIIELET,

INITiate? EBRFETH R WEDEET,

X 4.1.1-1 AIFECEETSa<vUR
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41 vy

41.2 Source YT RAFLOATUR

SOURce:WAVelength:AVAilable? i £ DY AN WA ET,

SOURce:WAVelength WRARELET,

SOURce:WAVelength? HESNTWDEEAMWE DR ET,
SOURce:RANge:AVAilable? HEEEL > DOVARNE WS DR ET,
SOURce:RANge FEEfEL U AR ELET,
SOURce:RANge? RESILTCWAEEEEL U fIWEbEET,
SOURce:RESo:AVAilable? FRBEDVANE WA DEET,
SOURce:RESo DIRREE R ELET,

SOURce:RES0? RIESITWD o fRiEZ Wb ET,
SOURce:PULSe:AVAilable? 2SIV ABDOYARNE WS ET,
SOURce:PULSe INVANRERELET,

SOURce:PULSe? PRIESINTWA L AEERIWE b ET,

SOURce:PULSe:ENHanced:AVAilable?
RESNTHWB UL ARICH L TT R = DEmA A F Iy
71///7b> RIETEHPNEDEET,
SOURce:PULSe:ENHanced TR = DEEATIvIVL VR ELET,

SOURce:PULSe:ENHanced? FYRY — U NEmZ AT IV IV o DITERESILTOAD,
B ET,

SOURce:AVERages:TIMe RIEI O E T2 bR 2R ELE T,
SOURce:AVERages:TIMe? WRIEIDORE TREH 32 R ERF R A OB D £ T,

AR

SOURce:WAVelength:AVAilable?
SOURCce:WAVelength
SOURce:WAVelength?

3 2 0.3 04 05 0.6 07
Ld

a: 0,3337 kn 2-PHigk WL :1550 nm SH TOR :1, 468200
B: 0.6675 kn 3,179 DR:1 kn RES :0.Z n
A->B: 10,3337 kn FelY =, o PO :10 ns [HR] AVG 110 F» (16384)

4121 KRRICEAT SR
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SOURce:RANge:AVAilable?
SOURce:RANge
SOURce:RANge?

SOURce:RESo:AVAilable?
SOURCce:RESo
SOURCce:RESo0?

SOURce:PULSe:AVAilable?
SOURCce:PULSe
SOURce:PULSe?

A: 0,3337 kn
B: 0.6675 kn
A->B: 0,3337 kn

WL 21550 om SH

DR :1 kn
PU :10 ns [HR]

TOR : 1, 468200
RES :0,2 n
a6 :10 75 (16384)

SOURce:PULSe:ENHanced:AVAilable?
SOURCce:PULSe:ENHanced
SOURCce:PULSe:ENHanced?

®4.1.2-2 BEEHICET IR

SOURce:AVERages:TIMe
SOURCce:AVERages:TIMe?

OR :1, 468200
ES 0,2 m
VG 110 # (16384)

B: 0.6675 kn
A->B:  0,3337 lm

EERREICET H5av ok

4.1.2-3
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413 Sense I RFLOaATUK

SENSe:AVERages? i) P G SR A S A Byl 1 i ATE SR =
SENSe:AVERages:TIMe? HIEZ B T IEB e LIz 2 WA ET,
SENSe:TRACe:READY? "o —RATF — X DYE[F I TECWDDIWEHEET,

SENSe:CONCheck
SENSe:CONCheck?

BifgeF = 7% On 7213 Off ISR ELET,
Vet F =70 On 0 EID VWS heEd,

SENSe:LIVCheck BT =v 7% On £7203 Off 1T ELE T,

SENSe:LIVCheck? WEHT =705 On MEIMBIWEHEFET,

SENSe:FIBer:I0R T7A3D IOR R ELET,

SENSe:FIBer:IOR? 7430 IOR ZRIWEDEET,

SENSe:FIBer:BSC 77A3D BSC =R ELET,

SENSe:FIBer:BSC? 77430 BSC #WEbEET,

SENSe:HOFFset KPA 72y MR ELET, =
SENSe:HOFFset? KA Ty MR RIS DEET, <
SENSe:VOFFset BEA T EYMEZRELET, R
SENSe:VOFFset? WEA 7By MEZ WA DEET,

SENSe:LSALeft A LSA ~— L EDHERELET,

SENSe:LSALeft? A LSA ~— I EDOEEZRIWE DY ET,

SENSe:LSARight F LSA ~— I EDEZHELET,

SENSe:LSARight? A8l LSA ~— W& D E VW E o Ed,

SENSe:ACURsor H—Iv A DNEEHELET,

SENSe:ACURsor? H—v A DALEZE VAR ET,

SENSe:BCURsor H—)V B DN EERELET,

SENSe:BCURsor? J1— v B OALEE WA ET,

SENSe:LOSS:MODE ARG R FEERELET,

SENSe:LOSS:MODE? HRFR FIEEZMNEDEET,

SENSe:ORL:MODE R B R AR ELET,

SENSe:ORL:MODE? B &R R A OE b ET,

SENSe:ANALyze:PARameters H @i HD/\TA—Z &R ELET,
SENSe:ANALyze:PARameters? H®&ifiHD/ \TA—L%MWEHOEET,
SENSe:ANALyze:AUTO HEIfENT% On F7201% Off ISR ELE T,
SENSe:ANALyze:AUTO? HENEHTAS On 2OV EbEEd,




FL4E v F

SENSe:CONCheck  SENSe:LIVCheck
SENSe:CONCheck? SENSe:LIVCheck?

I -7 NeREACT S

PEHER #

VTS A LD v THF—a B#F v 7H#—a
AR Fen b
MERTE 1BHELLY

X 4.1.3-1 BAIEHEE (1-2) OavUr

SENSe:ORL:MODE SENSe:ANALyze:AUTO
SENSe:ORL:MODE? SENSe:ANALyze:AUTO?

SRR
B I —7 71 IRE
B SRREETD
T o bR A

A= 175) BT A R ESHIIL

S LA SR G ER) Al H
BT On gg?
TSI AT & 2,000 &

Sl VAR 0ff

X 4.1.3-2 BIEHEE (2-2) OavUF




41 vy

SENSe:ANALyze:PARameters
SENSe:ANALyze:PARameters?

AR BTEE 60.0 4B
S 3 dB
XHOR K 0.3 4B
AT o FiER 1x8 (10,0 dB)
BEELEVE
JERE T A2 R () L)
RETAY MER(ORI 5. AHRAP g
RESHRE )
Z 7 gk (dBAm) msh
A7 FiEk e
EHLS

4133 LZELMEDaTUF

AR

SENSe:FIBer:IOR,
SENSe:FIBer:IOR?

Alcatel ESF

Alcatel SF
flcatel Teralight

SENSe:FIBer:BSC
SENSe:FIBer:BSC?

4.1.3-4 I0R &BSC Oavwrk

SENSe:HOFFset SENSe:VOFFset
SENSe:HOFFset? SENSe:VOFFset?
0071 kn, HEEIZ-Z I = 0,535 dB
........................ S—
KF
........................ AL
......... ................ . ﬁtmmfb

41.3-5 A7vwyb@OavTUk
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1 B0.0
B 60.04 || b
0 005 01 015 02 025 03 035 0.4 04505k
s [EE e
I A 0.3705 kn Egak WL:1310 on SH  IOR :1.467700
B: 0.3957 kn— 0,469 DR :0.5 kn RES :0.1 n

A>B: 0,052 kn | |GeE 48,990 PU :3 ns [HR] AVG 10 (10240)

e

SENSe:ACURso SENSe:BCURsor SENSe:LOSS:MODE__|

E 10.04 ¢
E 2007

30, 0+

u 40,04 i WWW I | M’ b it
50, 0 :
(- : : :
80, 0 MMMMM ..... R O SR SpSS S I N
[]
i 11 12 1.3 1.4 15 16 17 18 1.
[+ 5] ) ) )

A: 1.4756 kn 2-PigR
B: 1,4756 kn 0,000 WL 21310 om SH DR :5 kn
A->B: 0,0000 kn KAt 16,097 PU :10 ns [HR] AVG :8/10

SENSe:AVERages?
SENSe:AVERages:TIMe?

4.1.3-6 FyfLnEDITUR

SENSe:LSALeft SENSe:LSARight
SENSe:LSALeft? SENSe:LSARight?

g s Omeeonig)  AUT013100n00(8, SOR 018-10-9 e 10:20 96%
dB 100 dBAdiv
0,

SENSe:ACURsor? SENSe:BCURsor? SENSe:LOSS:MODE?
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414 Trace YT RAFLOATR

TRACe:PARameters? "o —=2ADRTA—R T X AMNEXTRIWEDbEE T,

TRACe:ANALyze ~— 2D 2 FATLE T,

TRACe:ANALyze? R —ADFENT 23 T Lz S,

TRACe:ANALyze:ORL N —2AD R GHBE EZFH R LET,

TRACe:MDLOss? BUEOH LG HE GBI ADEEZ WG DEET,

TRACe:EELOss? A EMOEDEET,

TRACe:LOAD:SOR? co—27—%% SOR 7 7 A VA TRIWE b ET,

TRACe:LOAD:TEXT? ho—2F —%% ASCII 7F ANEX TRIWADHLEET,

TRACe:LOAD:DATA? "o —RF —Z R A e AT IR TRIWE DR ET,

TRACe:HEADer TrANSZ LR ELET,

TRACe:HEADer? TrAN~Z NG bR ET,

TRACe:STORe:SOR T IR AZDOWNEATIIZ SOR 77 ANV ERIELET, .:;
?

TRACe:LOAD:SOR?

TRACe:LOAD:TEXT?
TRACe:LOAD:DATA?

e CI Al Gt
& 5,0 dB/div
ﬂ 25, 04 SO HUUSOTS SSOUROO FSURSUSNIS SOIIROS NSRS NS - S i
1
< P -
30,0 forred bl [
| |
35,0+ ‘
u 40‘0_M\L ...................
| a b
m 5.0 |
—_ |
0 | AU A 1 4
0 005 01 015 02 025 03 035 04 0145
o [ ] e e
A: 0.3529 kn | ik 1001550 on SH TOR :1,468200 !
B: 0.3790 kn | 4,144 DR 10,5 kn RES :0.1 n ]
8-B: 00261 kn |\ jRBY 33,700 __ _ | WP0:3 s[RI AVG:H B (4098) |
i

I
TRACe:MDLOss? TRACe:PARameters?

414-1 FL—RT—EDITUEK
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TRACe:ANALyze
TRACe: ANALyze'7

#) AUTO_1550_0009, sor 2018-10-9 15:08
iﬂm-z-;E!ﬂB-ﬁilﬂB-lm}ﬂ_j;E!ﬂBm
“lw

2,
F= b

dB

5.0 dB/liv

0.4

A: 0.3529 km |E5 s v HL 1550 nn SH
B: 0.3790 kn 4,144 DR:0.5 kn
A->B:  0,0261 kn REE 33,700 PH:3 ns [R]

I0R :1. 468200

TRACe:EELOss?
TRACe:ANALyze:ORL —

4.1.4-2 @EHroa<k

TRACe:STORe:SOR

AT [SEATE Y ( 217 7-f) G458 == )
Z#IE 7

ZrTis Big ¥
[ScreenCapture] 18-05-15 15:27 2
[vipil 18-05-07 17:35
[FOUND, 000] 18-05-07 16:43
[Outlook 751 Jk] 18-03-28 09:20
[9082] 18-02-15 14:16
[onx_inages] 18-02-15 10:01
[System Yolune Information] 17-11-28 22:05
[Linux_Tnages] 17-11-28 21:34
[npZ110a] 17-10-31 10:08 V

ZrrIr A s e

4.14-3 EREREFEOITUR
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TRACe:HEADer
— TRACe:HEADer?

=110

Z 71D

i 1
I a—F

L Jxk S i i

41.4-4 ~AYFOaATUR

=
NS
'

R
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4.1.5

DISPlay:MODE
DISPlay:MODE?
DISPlay:ZOOM:FULL
DISPlay:ZOOM:HORIzontal
DISPlay:ZOOM:HORIzontal?
DISPlay:ZOOM:VERTical
DISPlay:ZOOM:VERTical?
DISPlay:SCALe:HORIzontal
DISPlay:SCALe:HORIzontal?
DISPlay:SCALe:VERTical
DISPlay:SCALe:VERTical?

Display 7L XFLaTUR

e RO UMD — I N ERELET,

FEEEFR RO LD — Y VBRI ET,
BRI TENFRINDINCA—LERELET,
KR — L DR — KWL~V ELET,
KA — L DA — L~V ERINE Y ET,
FEH AT — L DR — L ~LEHRELET,
FEE AT — L DX — AL~V EINE DR ET,
KERr— VB ELET,
KR — L E RS b Ed,
FEAT— NV ERELET,
BEEA T — NV ERWEDOEET,

DISPIay:ZOOM:FULL

@r—mm é

I H
I()O-<

c

A:
B:
4-2B:

2-Pt LS4
-0,213
At 15,135

WL :1550 nm SH
DR :1 km
PU:10 ng [HR]

0.5143 kn
0,5143 kn
0, 0000 kn

IOR :1. 468200
RES :0.2 m
AVG 210 £ (16384)

DISPlay:SCALe:VERTical DISPlay:MODE DISPlay:SCALe:HORIzontal

DISPlay:SCALe:VERTical? D|SPlay:MODE? DISPlay:SCALe:HORIzontal?

DISPlay:ZOOM:VERTical DISPlay:ZOOM:HORIzontal

DISPlay:ZOOM:VERTical? DISPlay:ZOOM:HORIzontal?
4151 FRRIZEHTHaTUR
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42 =PI

42 JL—kL ALK

ABORt

STOP

Hae
R EFIELET, N—ATF — XIS ET,

Xi&
ABORt

INTGA—AR
L

LRARURT—4
#/L

5—
(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

(=200, "std_execGen, Instrument is Busy")

{2 FR I

Abor

HaE
R AEIELET, No—ATF —H IR RSN E T,

XE
STOP

INTGA—A
L

LRARURT—4
#/L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

(—200, "std_execGen, Instrument is Busy")

AR
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s FRHl

Stop

INITiate

HE

BESNTWAHIESE TR L ZRBRAZ BB LES, HIEE—RIZ
[FE] 12720 ET,

ARa<w R, thoa~<w  RERIEFZFEITTEDLA — R —Fy S a<w KT
TO

W EEREL TWNAEEIIRa<w  REFRITTHE, —FBEBWOIEETH
ExPAIRLET N, FOMOEETITRELFE A,

Xi&
INITiate
NTGA—=4
L

LARVRT—H
ML

I5—

(=200, "std_execGen, Test is Active")

(=200, "std_execGen, Instrument is Busy")
(=200, "std_execGen, Start Test Failed")

(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

s FAfl

init

INITiate:AUTo

Hee

S IV ZRER D BB A BAAL £, WE AT A—=2I3, WE B AaRT
WCHALOBIEZ T DL BB TRESNET,

RawrPiEfhOa< RERIKHZEITTEDA =" =Ty T a<v P T
TO

ERREZRELTWLHEZIIAT U REETTHE, —FHEWBR TH
EZBMLET D, ZOMORER TITRIEL EE A,
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42 =PI

XE

INITiate:AUToO

INGA—AR
L

LARURT—4
#/L

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(=200, "std_execGen, Instrument is Busy")
(=200, "std_execGen, Start Test Failed")

(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

AR

2 FRfI

init:auto

INITiate:RTIMe
BEE
BRIESNCOBHEIESMETH SNV AZREBR DY T VA2 A LE BB L £,
Rav o REhoa<v  REFRHCEITTELS— =Ty a~v T
7T
B EEFEL CNDEEIIRIVURERITTHE, —FHVERETH
EZBIELETD, TOMOWEE TR ELEE A,

Xk

INITiate:RTIMe

INTA—A
ML

LARVRT—H
L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(=200, "std_execGen, Instrument is Busy")

4-156
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(=200, "std_execGen, Start Test Failed")
(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

s Al

init:rtim

INITiate?
HAe
ABRASBRAS Iz R AR ET,

XE

INITiate?

INGA—A
L

LARVRAT—4

01

0: RERITFEMSNL TOER A,
10 B

I5—
EL

=A%
init?

> 0 <End>

4-16



4.3 SOURce #7772 X7Aha~2F

4.3 SOURce 7L RF LUK
SOURce V7V AT AL, WSV ARBRO IR ST A—Z 53R E£121%
W abtzLlEd,

SOURce:WAVelength:AVAilable?
e
HHTEDE EOVAN WS DY ET,

Xk

SOURce:WAVelength:AVAilable?

INTA—A
ML

LARVRT—H
R CTEDWEDUVAR (nm HAT)

AR

I5—
#/L

{2 FR I

sour:wav:ava?

> 1310, 1550<END>

SOURce:WAVelength
Hae
R (am HAD) 2R ELET, RETHHED, HHTELREDIA
MIFET DA IR ESNET,

XE

SOURce:WAVelength<wsp><value>

NTA—5

<value>

B

#ifH: SOURce:WAVelength:AVAilable? CHUSG L7z K (EEE)
W RITHETEEEA,

LARVRT—H
L
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5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s FRHl

sour:wave 1310

SOURCce:WAVelength?
HaE
KRZMWEDEET,
[ R] PRESNTODEE, RAIDOBERNRYVET,

Xk

SOURce:WAVelength?

INTA—4
ML

LARVRT—H
BAEDOWEOME

I5—
®/L

s ARl

sour:wav?

> 1310<END>

SOURce:RANge:AVAilable?
Hae
BRIESIV TV RATXIL T, AT Re7R iR REL o P DU AR WG o
HET

Xi&
SOURce :RANge:AVAilable?

INGA—AR
L
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LARVRAT—4H
RECEBIEREL Y OUAR, HAL km

I5—
#/L

{2 FR I

sour:ran:ava?
> 5.0, 10.0, 20.0, 50.0, 100.0, 200.0, 300.0<END>

SOURce:RANge
Hae
FEREL VAR ELET,

Xk

SOURce : RANge<wsp><value>

AR

INTGA—4

<value>

B

FEPH: BEREIZHK L £7°. SOURce:RANge:AVAilable? CHuf& L7
BEL > DRl

LARURT—4
#/L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

{5 FR I

sour:ran 100

SOURCce:RANge?
HiaE
RESITWDIEREL P2V EbEE T,

XE
SOURce :RANge?
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INTGA—AR
L

LARVRATF—4
BAEDIREEL » ¥ O, BAL km

I5—
EL

ERH

sour:ran?
> 50.0<END>

SOURce:RESo:AVAilable?
HeE
BESILTWDIEREL o UICk L TRE CED D IRRED YA R W&
TET,

Xk

SOURce:RESo:AVAilable?

INTA—A
ML

LRARURT—4

BRE CEDMEREDY A
Y

T 5 L

R e

I,

I5—
EL

ERH

sour:res:ava-?

> 0, 1, 2<END>

SOURCce:RESo
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Xk

SOURce:RESo<wsp><value>

INTA—=S

<value>

B

FH 01112

0: HRYE

10 mERE

2 WBEEE

RETEDMREEIL, BRESN TV UIZL > TEDYET,

LARVRT—H
L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

2 FfI

sour:res 1

SOURCce:RESo?
BeE
ESN TV D fiERe VWA b ET,

Xk

SOURce:RESO?

INTHA—A
ML

LRARUVRT—4
BUED Sy fifhE % 79 B fif:
0: HEHE

1 i

2 BEEE

o,

I5—
EL
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s FRHl

sour:res?

> 1<END>

SOURCce:PULSe:AVAilable?

HHe
RESITODIBEL > VB KO AFREIC AL C, BE AT REZR, VLV AR
DYAN WG ET,

Xk
SOURce:PULSe:AVAilable?

INTGA—AR
L

LARVAT—4
RIETED/SIVAMROUAR, ns HAL

I5—
#L

ERH

sour:puls:ava?
> 10,20,50,100<END>

SOURce:PULSe

HaE
FVARZ R ELET,

XE

SOURce: PULSe<wsp><value>

NTA—4

<value>

R

#i[f: SOURce:PULSe:AVAilable? THUS L 7= L AIE DOEE
RIETED UV ANEE, HEEL B XD MREOR EICL > TEDVE
7T
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LARVRAT—4H
L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

{2 FRfI
sour:puls 100

SOURce:PULSe?
BeE
BESNTWD VL AEZRINES DY ET,

2
xlf :/
SOURce: PULSe? F
NTGA—=4
L

LARVRT—H
BER TSN TND IV ARORAE, ns HAL

I5—
#/L

fs2 FRf

sour:puls?
> 100<END>

SOURce:PULSe:ENHanced:AVAilable?
e
RESNTWD/ULARIBIZXIL T, TyRY = O@AATIvIL Ui
FRE CEL WG DY LT,

XE

SOURce: PULSe:ENHanced:AVAilable?

INTGA—A
L
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LRARVART—4
PARDYEYS 7V
1 F7-0130

0: ®XE Al

1: BRI FIHE

T5—
L

{2 FRfI

sour:puls:enh:ava?

> 1<END>

SOURce:PULSe:ENHanced
Bak
WESN TV ULARIZRIL T, TR — O EZLET,

XE

SOURce: PULSe:ENHanced<wsp><value>

INGA—A

<value>

T =T R

#pA 110

0: 5% (HR)

1 @mF ATy Y (ER)

LRARURT—4
#/L

Is5—

(=200, "std_execGen, Test is Active")

(~104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

2R

sour:puls:enh O
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SOURCce:PULSe:ENHanced?
BEE
BRESITWD/NLVABIZH LT, TR —rOREEZMWEbEE
7,

XE

SOURce: PULSe:ENHanced?

INTGA—AR
L

LARVRATF—4

T =T R

0: %% (HR)

1: BF Ay (ER)

AR

I5—
L

{2 R

sour:puls:enh?
> 1<END>

SOURCce:AVERages: TIMe
HaE
WEIORE TEER T2 FERRH (%) 2ELET,

XE

SOURce:AVERages: TIMe<wsp><value>

INTGA—A
<value>
R

#ilH: 1~3600

LRRURT—4
®/L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
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(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s Al

sour:aver:tim 120<END>

SOURCce:AVERages: TIMe?
HaE
WEIORE TR FERH (BE) 2fWEabEET,

XE

SOURce:AVERages:TIMe?

INTGA—AR
L

LRARURT—4
RBRE AT oK

I5—
L

=K

sour:aver:tim?
> 120<END>

4-26



4.4 SENSe #7327 AavF

44 SENSe 7L RXTLOTUR
SENSe:AVERages?
HaE
REZBMEL TR LB Z WG £,

XE

SENSe:AVERages?

INTGA—AR
L

LRARURT—4
P LA

Is5—
(—400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

AR

{2 FR I

sens:aver?
> 4096<END>

SENSe:AVERages: TIMe?
HaE
HEZBAL TOBIEEMELTZR . (D30 ZRIVWEbhEEd,
FREEL DL RRE DR E I &L~ TE, BRE LTI LR R L0 ERR D
PPN RS2 DZEBHVET,

XE

SENSe:AVERages:TIMe?

INGA—A
L

LRRURT—4
Wik

Is5—
(—400, "std_queryGen, Trace Not Ready")
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s FRHl

sens:aver:tim?

> 28<END>

SENSe:TRACe:READY?
B
R AT 87 1 B TE OB B T,

Xk

SENSe :TRACe :READY?

INTA—A
ML

LARURT—4
10 RL—RATF —ZOHE(HENE T L TT —HDIRENTXD,
0: AEVIZI —AF —ZNIEELRV,

I5—
#L

ERH

sens:trac:ready?
> 1<END>

SENSe:CONCheck?
Hee
P =705 On INEIDNEDEET,

Xk
SENSe :CONCheck?

INTGA—A
L

LARIRAT—4H
1: $8iF =7 On
0: T =v7 Off
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T5—
L

{2 FR I

sens:conc?

> 1<END>

SENSe:CONCheck
Bak
Bt T v 7% On 7213 Off ISR ELE T,

XiE
SENSe:CONCheck<wsp><value>
2
/{_ — A
TA—5 D
<value> N

T—=U7
1 F7=it on: BT =v7 On
0 F7213 off: #ftT —=v 7 Off

LARVRT—H
ML

I5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(~104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

2R

sens:conc ON<END>

SENSe:LIVCheck?
BeEE
WET =70 On MEIMHEHEET,

Xk

SENSe:LIVCheck?

INTA—A
ML
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LARURT—4
1: #55iF =>7 On
0: #kiF =v7 Off

I5—
L

{52 FR I

sens:livc?

> 1<END>Abor

SENSe:LIVCheck
gk
WENT v /% On 7213 Off IR ELET,

XE

SENSe:LIVCheck<wsp><value>

INTGA—4

<value>

7—=U7 R

1 £/2iZ on: BEHFT =7 On
0 F72i3 off: WE T =v2 Off

LRRVAT—H
ML

I5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(~104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

{52 FR I

sens:livc ON<END>

SENSe:FIBer:IOR
Bae
77430 T0R (BEEITHR) 2% ELET, 2O, KEIOBEEI DM
HASnEd,
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Xi&
SENSe:FIBer:IOR<wsp><value>
INTGA—E

<value>

RN TR

P 1.3~1.7

LARVRT—H
L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

AR

{2 FRfI

sens:fib:ior 1.45

SENSe:FIBer:IOR?
BeE
Z7A30 I0R ZRIWEbEET,

Xk

SENSe:FIBer:IOR?

INTA—A
ML

LARVRT—H
1.3~1.7

I5—
(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

=K
sens:fib:ior?
> 1.450000<END>
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SENSe:FIBer:BSC
Pae
77430 BSC (BFHBELLRE) A ELET, O, KEIOH]|
ENOEFERESIET,

XE

SENSe:FIBer:BSC<wsp><value>

INGA—AR
<value>
FE INURIE

#iPH: —90.0~-40.0

LRARURT—4
'L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

fs2 FR I

sens:fib:bsc -83.0

SENSe:FIBer:BSC?
gk
T7A30D BSC W&t ET,

Xi&
SENSe:FIBer:BSC?

INGA—A
L

LARVRAT—4
-90.0~-40.0

IS5—
L
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{5 FR I

sens:fib:bsc?
> —83.0<END>

SENSe:HOFFset
Biak
KA 7By MEZHELET, A7 ByMEOBALIX km T,

Xk

SENSe:HOFFset<wsp><value>

NTA—=3

<value>

FE NIR R

P A7y MEIXEADR KR VU ETERETEET,

AR

LARVRT—H
L

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= RAH
sens:hoff 10.0

SENSe:HOFFset?
gk
FRSINTNDIN—ADKFEA 72y MEZ WG DEET,

XiE

SENSe:HOFFset?

INGA—AR
L

LARIAT—4H
KIEF7®y ME

I5—
L
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s FRHl

sens:hoff?
> O<END>

SENSe:VOFFset
Biak
FRENTWALRN —2OFEEF 7 By MiZHRELET, H{7lL dB T
KR

XE

SENSe:VOFFset<wsp><value>

INTGA—H

<value>

FE MU B

FiPH: A7y MEE, FRADXYATIvIL L VETERETEET,
(-64.0~64.0)

LARVRT—H
ML

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s FAfl

sens:voff -5.0

SENSe:VOFFset?
gk
TR TWAR— RO BB A 7 By MEZ WG DOEET,

Xi&
SENSe:VOFFset?

INGA—AR
L

LARUVRT—4
T (E A7y M
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I5—
L

{2 FR I

sens:voff?
> O0<END>

SENSe:ACURsor
Bak
T—Iv A DNELZRELET, HALE km T,
JE:
SCPI <> RNizLpdVE—MilflZT5E, ~—IEAEXIEHIIIC
(B FA] 128 EEbyET,

Xk

SENSe:ACURsor<wsp><value>

AR

INTA—E

<value>

FEY MR B

HPA: 0.0~ ESINTWDIEREL

LARVRAT—H
ML

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

fs2 FR I

sens:acur 20.5

SENSe:ACURsor?
ek
H—=v A DNEENEDEET,

XE

SENSe:ACURsor?

INTGA—AR
L
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LARVRAT—4H
J1—)v A DOLE

I5—
#/L

s FAHl

sens:acur?
> 20.5<END>

SENSe:BCURSsor
BeE
H— B O EEZFRELET, BALIE km TT,
JE:
SCPI =~ RNIZkAVE—NMilHzET HL, ~— I E/EIZEIIC
(BaEh 5= 28 EboET,

XE

SENSe:BCURsor<wsp><value>

INTGA—A
<value>
FE NURIE

FiPH: 0.0~RESNTWDIHREL v

LRARURT—4
#/L

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

=K

sens:bcur 20.5

SENSe:BCURsor?
BeE
H—)v B O EEWEDEET,

Xk

SENSe :BCURsor?
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4.4 SENSe #7327 AavF

INTA—A
ML

LARVRAT—H
H—>)L B D&

I5—
#/L

{2 FR I

sens:bcur?

> 20.5<END>

SENSe:LSALeft

Pae

FEARl LSA ~— A DB EEHE T EZRELE T, PMEILESHE T
PEDOEALT km T,
£

AR

SCPI =~ RNIZXD)E—MilliHliZd 5L, ~—DHE BTk
(@7 ([28bvET,

Xk

SENSe:LSALeft<wsp><start>,<stop>

NTGA—=4

<start>

FE MU TE

#iH: —100.0~400.0.

<stop>

FE MU B

#iPH: —~100.0~400.0.

BRAGALIE OBUE X, #& TALE OBUELL TIZL TES W

LARVRAT—H
ML

Is5—
(=200, "std_execGen, LSA Inactive State")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
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ERH

sens:1lsal 0.0,0.5

SENSe:LSALeft?
BeE
M LSA ~— I EDOEERIWE Y ET,

Xk

SENSe:LSALeft?

INTGA—A
ML

LARVRT—H
FEA LSA ~— 1 OBRMENIE LK TALE, BRAANIE S T OHALIE km
/C:\—a—o

I5—
(400, "std_queryGen, LSA Inactive State")

ERm

sens:lsal?
> 0.0,0.5<END>

SENSe:LSARight
Bae
Al LSA ~— I OBRIELE LM T EZRELET, BB ESET
PLEOHEALE km T,
it
SCPI =~ RIZXkDVE—Mili#Z T 58, ~— I EI35REIrIC
(BaEh 5= 28 boET,

XE

SENSe:LSARight<wsp><start>,<stop>

INTGA—A
<start>
FE NURIE

#iPH: —100.0~400.0.

4-38



4.4 SENSe #7327 AavF

<stop>

FE NI

#iPH: —100.0~400.0.
BRABALEDOHUEIE, & TALEOEMELL FIZL T7Zan

LRARURT—4
#/L

Is5—
(=200, "std_execGen, LSA Inactive State")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

{2 FR I

sens:1lsal 0.0,0.5

AR

SENSe:LSARight?
HAe
AR LSA ~— L EDHEZ B NEDEET,

Xi&
SENSe:LSARight?

INTGA—A
L

LARVRT—4
AT LSA ~— O BB LAS T RCEE, DAL IELAS T O WAL km
<7,

I5—
(400, "std_queryGen, LSA Inactive State")

fs Al

sens:lsar?

> 0.0, 0.5<END>
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SENSe:LOSS:MODE
#ae
BRI IR ELET

Xk

SENSe:LOSS:MODE<wsp><value>

INGA—4
<value>

U

#PH: 0111213141516
RS TRI=EN

1 2-Pt Bk

1 2-Pt LSA
:dB/km %

: dB/km LSA

: 2-Pt, dB/km
U R &

o U W= O

LRARURT—4
#/L

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

{52 FR I

sens:loss:mode 0

SENSe:LOSS:MODE?
#ae
BAFREZ NG DR ET,

Xk

SENSe :LOSS :MODE?

INTA—A
ML

LARVRT—H
0: Bk
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1: 2-Pt

2: 2-Pt LSA

3: dB/km %
4: dB/km LSA
5: 2-Pt, dB/km
6: LU &

I5—
#/L

{2 FR I

sens:loss:mode?

> 0<END>

SENSe:ORL:MODE
#ae
RERERE (2-2) OERKFNRREF AR TELET,

AR

Xk

SENSe :ORL:MODE<wsp><value>

INTA—E
<value>
U

#iPH: 01112
0: A —)v
1 ¥

20 IR

LARURT—4
#/L

Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

2 FfI

sens:loss:mode 0
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SENSe:ORL:MODE?
#ae

HIERERE (2-2) DOEKFBEREFREZHWADEET,

Xk

SENSe :ORL:MODE?

INTA—A
ML

LRARVRT—4
0:Ab—Y)v

1: I

20 IR

I5—
#/L

s FRm

sens:orl:mode?

> 0<END>

SENSe:ANALyze:PARameters
Hae

RIEDORBRTH T2 HERH O NTA—ZZFELET,

Xk

SENSe:ANALyze:PARameters<wsp><spliceloss>,<reflect

ance>,<endloss>,<pon loss>

INTA—4

fERg R

<splice loss> SR TRIEES
<reflectance> S8
<end loss> T

<pon loss> ATV 2K

LARURT—4
7L

#iPH: 0.01~9.99
#ilH: —70.0~-20.0
FiPH: 1~99

#iPH: 1.0~30.0
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Is5—
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= FAH
sens:anal:par 0.05,-60.0,3.0,10.0

SENSe:ANALyze:PARameters?
e
HEMR DT A= 2 WEbEET,

Xk

SENSe:ANALyze:PARameters?

INTA—A
ML

AR

LRARURT—4
<event loss>,<reflectance>,<end loss>,<pon loss><END>

I5—
#/L

{5 FR I

sens:anal:par?
> 0.050000,-60.000000,3.000000,10.000000<END>

SENSe:ANALyze:AUTO
Hae
FRER2NE T LT O B Efi#NT 4 On £7213 Off ICRELE T,

Xk

SENSe:ANALyze:AUTO<wsp><value>

NTA—3
<value>
PARDNEYS 7>-¢
P 011

0: H BifiEHT Off
1: H#E#EHT On
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LARURT—4
#/L

Is5—
(~104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

ERH

sens:anal:auto 0

SENSe:ANALyze:AUTO?

HHe
HEWARNT2Y On 2 EORIWEDEET,

Xk

SENSe:ANALyze:AUTO?

INTGA—4
ML

LARVRT—H
0: HENENT Off
1: HEENT On

IS5—
L

=K

sens:anal:auto?
> O0<END>
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45 TRACe I RTLOaTUk

TRACe Y7 AT A%, N —RF —Z DO FSE R — AD AT Z i 15
TEET,

TRACe:PARameters?
BEE
F—RDIRFG A= 5T F AMNERXTHWAEDEET,

Xk

TRACe:PARameters?

INTA—A
ML

LRRVRT—4

R —RADRFGA—H | 2L~ TRESI-HE T,

<wave>, <range>, <pulse>, <avg> <reso>, <ior>, <bsc>,
<enh><END>

AR

I5—
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

fs2 FR I

trac:par?
> 1310, 16.415554, 50, 6144, 0.656621, 1.467700, -
78.500000, 1<END>

TRACe:ANALyze
HaE
M — AT 2 FEATLET,
HEVRET D/ T A—=F 2L H TR, FI2Z BB ORREDS Off DR
2, Ao~ RaefTtExd,
Kaxw o RiEhOa~x o FEFRFFHZET TELA — N =Ty Fa< T
R

XE

TRACe:ANALyze

INTGA—AR
L
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LARVRAT—4H
L

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(=200, "std_execGen, Trace Not Ready")

{2 FRfI

trac:anal

TRACe:ANALyze?
Hae
N — DT E T LT E I VWE b Ed,

Xk

TRACe:ANALyze?

INTA—A
ML

LARVRT—H
0: M —RITAFRHT
1: R —RADEMTH I

Is5—
(—400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

= FRA

trac:anal?
> O0<END>

TRACe:ANALyze:ORL
HEaE
Mo—2OE SR B R LET,
Kaxw o RiEhoOa~x o REFRFHZET TELA — " —TyFa<w T
R

XE
TRACe:ANALyze:ORL
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INTGA—AR
L

LRARURT—4
#/L

Is5—

(=200, "std_execGen, Test is Active")
(=200, "std_execGen, Trace Not Ready")
(=200, "std_execGen, Invalid Loss Mode")

2 FfI

trac:anal:orl

TRACe:MDLOss?
Pae
BEROEEMNEDEET, SIS TEE, BRESITWHEKEH
THEIZESTEDVES, HEDED 1 DT DA, KIIDOEBIED
HBIFNETT, MEDBHAESN TGS, VAR AOfEIE-
99.99 1220 ET,

AR

XE

TRACe :MDLOss?

INGA—A
L

LARIAT—4H
2w TRYIBN 2 OB IEEE

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

fs2 FR I

trac:mdlo?
> -4.610,-99.99<END>
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TRACe:EELOss?

BaE
MN—2DO R REMNEbEET,
AN HETERWEE, VAR A13-99.99 12720 %1,

XE

TRACe:EELOss?

INGA—AR
L

LRARUXT—4
AR Lok O fE

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s FAfHl

trac:eelo?
> —-4.610<END>

TRACe:LOAD:SOR?

B aE

F—2F—#% SOR 77 ANVIEXTHWEDHEET,
F—HAROFEMZHONTIE, [2.6.3 T —FDOERX DAL FYT —H
EEBLTLEEN,

Xk

TRACe :LOAD:SOR?

INTA—A
ML

LARVRT—H
SCPI A FVEEEDHI R~ T SA RN DOECSN D SOR hL— 27 7
AL

Is5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
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(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

fs2 FR I

trac:load:sor?

> “BINARY ARRAY”

#524047 /3T VT — 256 FH D SCPL 7 —H Y A XAy E—
%12 SOR 77 ANV DAL E £,

TRACe:LOAD:TEXT?
HHe
TRACe:LOAD:TEXT? 2~ RIZiL 8 DD HANRHVET,

TRACe:LOAD:TEXT?
THXAMNERD SOR 77 AV #RE, T X TOMN—RAT =22 TG o
LET, <
N
TRACe:LOAD:TEXT? <start> N
<start>: "o —2AF —2OBRLA A, BEEEOBEALIE km
FREUTZBRIE B IEEEL o P DR S ETORN — AT —# &
B/LET,
TRACe:LOAD:TEXT? <start>,<end>
<start>: "o —2AF —2OBRtA A, BEEEDOBEALIE km
<end>: "N—RAF —HOT i, BEEOHALIL km

FRE LB RO T RETORN —AF7 =2 BfFL £,

T —HEROFEMHONTIE, [2.6.3 T—XDEX | ONAFVF—H
ZEBLTLIEEN,

Xk

TRACe:LOAD:TEXT?

TRACe:LOAD: TEXT?<wsp><start>

TRACe :LOAD:TEXT?<wsp><start>, <end>

ING A=A

<start>

RN R

#iPH: 0.000000~FX ESILTWHIEFREL
<end>

FE MR B

#iPH: 0.000000~FX ESN TV DiEEL >
<start>DfHElL, <end>PL FIZL TSN,
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LARVRAT—4H
SOR FL—2F —4#,
SCPI /™A FVHEE DA HE S T2/ A NEAL OB T,

Is5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s Al

trac:load:text?
>#6140479 //SCPI data size message for binary data

transfer

WL = 1310 nm //Wavelength

FBR = SM //Fiber Type

DR =5 km //

PW = 50 ns [ER] //Pulse Width and resolution type
AVG = 6144 //Number of hardware averages

IOR = 1.467700 //IOR value

BSC = -78.50 //BSC value

DATE = 08/13/09 //Date of test

TIME = 10:19 PM //Time of test

MXDB = 64 dB //dB Range

RESO = 0.200 m //Resolution value

DX = 0.20440100621721 m //Point spacing

PTS = 25001 //Number of data points in the trace

//Start of trace data points
1000
9741
41291
41923

9741

9741

0

//End of trace data points
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Events 1 //Number of events found by analysis

Dist 1.0505 km //Event distance
Type E //Event type

Loss >3.00 dB //Event loss value
Reflectance N/A //Event reflectance value
dB / km 59.420 dB //dB/km Loss value

Cumulative Loss 1.81 dB //Cumulative loss value

TRACe:LOAD:DATA?
HAe
TRACe:LOAD:DATA?E 4 DX MHVET,

TRACe:LOAD:DATA?
FTRTON—RT —ZERFLET,

TRACe:LOAD:DATA? <start>

<start>: MNo—2F —2 OB, BEEEO BT km
BE LT B R DEEEEL Y DR R ETORN — AT — 2% 1L

HBLET,

TRACe:LOAD:DATA? <start>,<end>
<start>: MNo—2F —2 OB, BBEEO BT km
<end>: No—RAF —Z O T i, HEREOBALIE km
PRGSO T RETON —R T =22 BELET,

TRACe:LOAD:DATA? <start><end>,<space>

AR

<start>: MNo—2F7 =2 OB, BEEEO BT km
<end>: Ro—RF —HO# T &, BEEOBEALIE km
<space>: DfFRE TR LT —FRlR

FRELEBRIMRENOE T RECTDOIN —AT — 5%, 8 ELIET —
&Aﬁ Fﬁﬁ B?i\k azﬂyﬁgfbi‘g—o

T =2 ROFEMIC OV, [2.6.3 T —Z2DOEX | ONRAFVF—H
EHRRL TSN,

XE

TRACe:LOAD:DATA?<wsp><start>,<end>,<space>

INGA—AR
<start> BALASOMEEE (km)
FE/ NS
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FiFA: 0.0~GREZIL TV ‘%)EE%E]/.//—<space>*/\ AHE)

<end> %@Tﬁ@ﬁﬁﬁﬁ (km)
?‘?’@J/J‘%{
- (<start>+<space>*/\ﬁ¥ﬁ )~EEESNTODIEEREL )

<space>/fREE TR LIz T — X [HlE

b d(ER

HiPH: 1~(<start> & <end>DM DR KT —HR A M) <start>FH4k
ROHERE (km)

HfE =

FiPH: 0.0~GXESI TV DIEBEL > Y —<space>* /) i HE)

BA AR R OOEITAE T ROMELL FIZL TLES0 Y,

LARSAT—4H
FBELZT —48
SCPI /A FVERIED IR NE S T2 SA RENL OB T,

Is5—
(225, "std_illegalState, Trace Not Ready")
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

{5 Al
trac:load:data? 0.0,10.0,1

> “BINARY ARRAY”

#510006 //3AF VT — X5k O SCP1 7 — XA X Ayt—
BT —BRA L DA NN EE T,

BOD 4 3AK — LIBEOT —2RA L MNE R TS LR,
PIBEDA 2 N Ah— R UIZT —ZRA L DR 570 L Bk B

TRACe:HEADer

Hae
T7ANZ i ELET, ZHICERET D5 A1, "\ TA—ZILFx
FRELER A,

7272, 7 —4#777<Data Flag>L i m<Direction> X 2SI CEEH
/\./0

TANEZERICRET HEAL, HEOFIBICar <z BMLET,
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Xik
TRACe:HEADer<wsp><Data Flag>,<Cable ID>,<Fiber ID>,
<Cable Code>,<Start location>,<Terminal Location>,

<Direction>, <Operator>, <Comment>

INTGA—4

<Data Flag> BC, RC, OT
<Cable ID> 30 XFET
<Fiber ID> 30 LFET
<Cable Code> 30 XFET

<Start location> 30 XFFET
<Terminal Location> 30 X FFT

<Direction> 0: A->B, 1: B>A

<Operator> 30 LFET —

<Comment> 30 LFET '\j
8

LRARVRTF—4

L

Is5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(=109, "std_tooFewParameters, Missing Parameter")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

=K
trac:head 0T,1,1,ABC, Tokyo, Yokohama,1l,Anritsu, TEST
trac:head BC,,,,,,0,,,

TRACe:HEADer?
BEE
T AN Z NG ET,

Xk

TRACe:HEADer?

INTA—A
ML

LRARVART—4
9 DD~
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5—
(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")

{2 FR I

trac:head?
> 0T, 1,1,ABC,Tokyo,Yokohama,l,Anritsu, TEST<END>

TRACe:STORe:SOR

#ak
TIBATAZDNIEAETIIZ SOR 77 ANV EARIFELET,

XE

TRACe :STORe: SOR<wsp><filepathé&name>

INTGA—A
<filepath&name>  SOR 77 ANVERIFTHT 7 AN ISALT 7 A N4

LRARURT—4
#/L

Is5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(109, "std_tooFewParameters, Missing Parameter")
(—224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

fs FR I

trac:stor:sor test.sor

test.sor 7 7 ANINBEAEY DL —h T 3V FIIRIESNET,

trac:stor:sor TEST/test.sor

test.sor 7 7 A /VIINIEATY D TEST 74V Z | R FESIVET,
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4.6 DISPlay ¥ 7> A7A2~2F

4.6 DISPlay Y7L X7 LTk

The DISPlay #7227 A, KRE—RERRORA—LERT—/LE%
EEEILET,

DISPlay:MODE
#ae
PREER R DI ED —Y VR E L ET,

Xk

DISPlay:MODE<wsp><mode>

INTGA—4

<mode> JL#ET— L
HfE

HPH: 01

0: I—YIVA

1: 71—/ B

AR

LARVRT—H
L

Is5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

Al
disp:mode 1

DISPlay:MODE?
HAe
PR RO S — Y VRS DR ET,

Xi&
DISPlay:MODE?

INTGA—AR
L

LRARURT—4
IS — )V DA
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I5—
#/L

ERAf
disp:mode?
> 1

DISPlay:ZOOM:FULL

Biak

ARG TN T REINDINCA— LR ELET,
X%

DISPlay:Z0O0OM:FULL

INTHA—A

ML

LARVRT—H
L

I5—
#/L

= FRHl

disp:zoom:full

DISPlay:ZOOM:HORIzontal

Bak
KA — L DR — KL~V ELET,

XE

DISPlay:ZOOM:HORIzontal<wsp><level>

INTGA—3

<level> A —ALL )L

e

#ilH: 0~(6~16) RESNTWDHHfEL I Ick->TEDYET,
0: AKX —2Ar FLRFIR)

6~16: IHKA—LT Ik (&IKETR)
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M
LT DX — AL~V KA LTI RLUET,
0.5 km: 6 25 km: 11
1 km: 7 50 km: 12
2.5 km: 8 100 km: 13
5 km: 9 200 km: 14
10 km: 10 300 km: 16

LRARURT—4
#/L

Is5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

AR

{2 FR I

disp:zoom:hori 2

DISPlay:ZOOM:HORIzontal?
e
KA — L DR — B~V ERNE bR ET,

X%
DISPlay:Z0O0M:HORIzontal?
INTA—A

ML

LARVRT—H
KR — DL~ DE i

I5—
#/L

Al
disp:zoom:hori?

> 5<END>
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DISPlay:ZOOM:VERTical
BaE
EE A — L DR— LB RELET,

Xi&

DISPlay:ZOOM:VERTical <wsp><level>
NTGA—4

<level> A —AL~L

Kl

#iPA: 0~6

0: F KA =LA (JEKFER)

6: KA —LT TN (&KFER)

LRARURT—4
®L

Is5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

=Rl

disp:zoom:vert 2

DISPlay:ZOOM:VERTical?
B HE
TEE AT — L DR — AL ~LE A ET,

Xk

DISPlay:ZOOM:VERTical?

INS A=A
ML

LRIRVAT—A
TEE A — AL~V DO E A

I5—
®/L

fs2 ARl

disp:zoom:vert?
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> 5<END>

DISPlay:SCALe:HORIzontal
e
IR — VAR E LT BB E L E T
KRG — ) AZFRE LT BB B R S E T

XE

DISPlay:SCALe:HORIzontal<wsp><scale>

INGA—AR

<scale>/K 27— /LD HEEE (km)

FEh N

#ilH: 0.0124~(0.5022~300.0056)

0.0124: FERA—LAV

0.5022~300.0056: fx KA —LT 7k

FREEL PO E (0.5~300 km) ([ZE->TZEDYET,

AR

£
HOEMPLOEFE DA —/LH 17 HYVET (0.0124, 0.0186,
0.0310, 0.0558, 0.1054, 0.2542, 0.5022, 1.0044, 2.5048,
5.0034, 10.0006, 25.0046, 50.0030, 100.0060, 200.0058,
250.0026, 300.0056), f5ELT- <scale> D%, FDfEL0E
RECTRBITWERE HAT —MICEESNET,
L OO KA — VB FIORLET,

0.5 km: 0.5022 25 km: 25.0046
1km: 1.0054 50 km: 50.0030
2.5km: 2.5048 100 km: 100.0060
5km: 5.0034 200 km: 200.0058
10 km: 10.0006 300 km: 300.0056

LARURT—4
#/L

Is5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

2 FfI
disp:scal:hori 5.0
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DISPlay:SCALe:HORIzontal?
Hae
AR — VO (km) ZFWEGHOEET,

Xk
DISPlay:SCALe:HORIzontal?
INTGA—E

L

LARVRT—H
IR — Ol A 2R T8l (km)

I5—
#/L

{5
disp:scal:hori?
> 5.0034<END>

DISPlay:SCALe:VERTical
#ae
TEAT — VAR E LTI EL ST,
HEE AT —/WRE LIS B SRR SR T

XE

DISPlay:SCALe:VERTical<wsp><scale>

INTGA—A
<scale>TEEH A7 —/LOfE (dB)
FEl MR

#ilH: 0.5~65

0.5: A RA =AY FERFER)
65: I KA —LT Uk (2EFIR)

JE:
HOEMUDEFRF DA —LBN 7 HVET (0.5, 1.0, 2.5, 5.0,
10.0, 25.0, 65.0), fEEL7- <scale> DI, ZDfELVE K<
TR WERF AT — VIZELINET,
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LARVRAT—4H
L

Is5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

{2 FR I

disp:scal:vert 0.5

DISPlay:SCALe:VERTical?
HaE
HFEAT—/LOfE (dB) ZfWEbEET,

Xi& =

DISPlay:SCALe:VERTical? ‘j
8

INTGA—H

fEL

LARURT—4
HE AT —/V AR HE (dB)

I5—
L

{5z F 4
disp:scal:vert?
> 10.0<END>
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